# Raskir sujunk teisingus atsakymus.

7+4 12 18-9 | 8
5+8 11 16 -8 9
aty et el L
9+6 13 15-9 7
5+7 15 13-6 6
9+5 17 1925 )
8+9 14 11-6 4

Y & I18spresk uzdavinius.

78-27=[__] 30+60=_] 37-6=[__1 4+36=[__] 1620l
96 —4 =[] 20S&[ 2]~ :33+:E= [T ]« 58=23=[T ] 2+00="_" ]
89-2=[___] 23+40=[_] 8:2=[_] 28-4=_] 8+2=[__|
2.8=[ ] 4+8=[_] 30-28=[_1 85-43=_] 40+7="]

rd 1$spresk uzdavinius.

2-7-11=_] 49+2-9=__] 62-6:3= ]
2-(40-38)=[__] 2-(11-7) =[] 82-8-2=_]

ﬁ Jrasyk praleistus Zenklus: -, : arba +, —.

40[]18=48 7[]22=29 512=10
34[]28=62 14[]12=26 55[]40=15
14[17=7 12[]7=5 4[]3=12

ﬁ Jradyk praleistus skaicius.

2:Lil=10 —_ 180 |=3
32-[ =23 [ 1+433=90 [ ]-5=0
20:C_|=2 69-[__]=60 [ ]-25=54
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